ИДУТ РОССИЙСКИЕ ВОЙСКА





- 3

-0

=0

-0

-

-0

-0

=9

-0

- 0

-0

-0

-6

=60

100

Стоим мы на посту, повзводно и поротно. Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит. Мы — армия страны. Мы — армия народа. Великий подвиг наш история хранит.

Р. Рождественский

Праздник День защитника Отечества — это символ мужества и преданности Родине. В тот день мы чествуем тех, кто отдает долг Родине, считая защиту своей страны делом чести и жизни.

22 февраля мы провели классный час, где говорили о защитниках Отечества, о российской армии, о поколениях тех, кто защищал Родину, вспоминали героев Отечества.

Россия — это страна, которая использует свои вооруженные силы исключительно для поддержания всеобщего мира — это исторически сложившаяся военная политика, мирной традиции которой наша страна следует и сейчас.

Наши мальчики, будущие защитники Отечества, не остались без внимания, мы приготовили им подарки, конкурсы и нарисовали газету.

В этот же день мы участвовали в фестивале хоровой песни, исполнили песню «Аист на крыше».

-0

-0

-0

=0



День защитника Отечества появился не просто так. Этот праздник напоминает всем нам, что отстаивать интересы, безопасность, суверенитет своего народа и страны крайне важно в любое время. Благодарим всех тех, кто причастен к защите людей в нашем государстве! Спасибо вам за то, что мы живём и радуемся каждому моменту, вместе проходим через трудности, решаем вопросы, строим будущее. Пусть 23 февраля будет для всех днём безопасности и уверенности!

Люди, прошу вас, потише, потише, Войны пусть сгинут во мгле! Аист на крыше, аист на крыше-Мир на земле.

Д.Тухманов